

# 卡恩按下葫芦起来瓢

## 法国女作家决定起诉卡恩企图强奸

据新华社电 国际货币基金组织前总裁卡恩在美国受控性侵犯一案尚未审完,一名法国女作家4日宣布决定起诉卡恩当年企图强奸她。对此,卡恩随即通过律师发表声明,准备起诉这名女作家诽谤。

卡恩今年5月在纽约被捕后,法国女作家巴农揭露卡恩任法国财长时企图强奸她,考虑对其提起诉讼。巴农现年32岁,是一名记者和两本小说的作者。按照巴农的说法,卡恩当年安排在一间公寓内接受采访,对她动手动脚。

巴农的律师库比近一个多月来多次提及,巴农考虑起诉卡恩。库比4日说,这起事件发生于2003年,而非之前报道中所说的2002年。根据法国法律,企图强奸罪名起诉期限最多10年,性侵犯罪名起诉期限为3年。巴农说,当年本打算起诉卡恩,但因母亲芒苏雷劝其不要对家庭朋友采取法律行动而放弃。巴农之母与卡恩同为社会党成员。

巴农通过律师宣布将提起诉讼几小时后,卡恩通过律师发表声明,准备起诉这名女作家诽谤。按照声明描述,巴农形容的事情为“虚构”。巴农宣布决定起诉之前,卡恩在纽约的案件本月1日出现转折。人们开始猜测,如果被判无罪,卡恩可能返回法国参加总统选举,而巴农的起诉可能会构成妨碍。



法国女作家巴农



卡恩

## 卡恩称普京是性丑闻案幕后黑手

本报讯 外国媒体7月5日报道,因涉嫌性侵而辞职的前IMF总裁卡恩称,俄罗斯总理普京是自己性丑闻案的幕后黑手。卡恩说,普京是法国总统萨科齐的好朋友,把卡恩关入大牢,强迫他辞职是为了加强普京和萨科齐之间的友谊。

由于调查人员认为当事酒店女服务员说谎,7月1日上午曼哈顿地方法院法官正式同意释放卡恩。而美国中文网报道称,在卡恩被保释之后,民调显示,将近一半法国人支持卡恩重返政坛。

对此,法国社会党4日表示,尽管卡恩性侵犯案“峰回路转”,但他出马角逐2012年法国总统大选的可能性不大。社会党发言人阿蒙说,就卡恩的政治前途来说,目前参加总统竞选的可能性最低。

(宗禾)



# 我回来了

当地时间7月4日下午,委内瑞拉总统查韦斯出现在位于加拉加斯的总统府阳台上,发表讲话并向民众致意(右图)。查韦斯在讲话中说他将遵循医嘱,认真接受治疗,直到战胜病魔。当天有数千名民众挥舞着国旗和标语在总统府前聆听查韦斯讲话。

当天,查韦斯还在总统府会见了到访的哥伦比亚外长玛丽亚·安赫拉·奥尔古因,这也是他回国后首次会见外宾(上图)。5日是委内瑞拉摆脱西班牙殖民统治200周年纪念日,委内瑞拉将举行盛大的阅兵式和街头狂欢活动,但查韦斯已表示不会出席任何庆典活动。

新华/法新



# 俄媒爆卡扎菲愿交权求保身

## 西方媒体多方求证均未获明确答复

据新华社电 俄罗斯一家报纸5日以政府官员为消息源称,利比亚领导人卡扎菲愿意交出权力,以换取“安全保证”。这则独家消息播出后,多家西方媒体四处求证,未能获得明确说法。路透社分析,“无条件交权”不符合卡扎菲行事风格,但不排除“他正在寻求某种交易”的可能。

以不愿公开姓名的高级别政府官员为消息源,5日出版的《生意人报》说,卡扎菲有意交权。同一消息源说,一些国家愿意提供这种“保证”,“一些国家”可能包括法国。报道进一步细化卡扎菲提出的条件:希望在自己下台后,他的次子赛义夫能够获准参加选举。

利比亚政府4日“披露”,正在与反对派人物对话。但这一说法随即遭反对派“否认”,后者宣称卡扎菲下台是唯一出路。不过,没有独立来源可证实“披露”属实还是“否认”为真。

多家西方媒体5日试图就《生意人报》报道求证于俄罗斯、法国或北约官员,均没有获得明确答复。

路透社一篇分析文章认为,对于卡扎菲而言,“直接放权”恐不可能,但存在达成“某种交易”之后化解危机的可能。另有分析师判断,国际刑事法院本月早些时候对卡扎菲父子发出逮捕令,可能对卡扎菲产生了促动作用,迫使其考虑“以退求保”的方案。

### 环球速览

## 韩军营枪击案 枪手称曾遭排挤

据新华社电 韩国海军陆战队军营枪击案嫌疑人说,不受上级喜欢,遭下级排挤,军队生活“极为痛苦”。这名金姓下士4日在江华岛营地内开枪,打死4人,打伤1人,继而在一个仓库内引爆手榴弹而受伤。金在军队医院接受治疗,因伤不能说话,以书写与调查人员交流。他告诉调查人员,在这支部队服役“极为痛苦”,简直想死。

## 泰国新政府 欲重查他信案

本报讯 即将成为泰国首位女总理的英拉4日表示,前总理他信所牵涉的司法案件,新政府将重新展开调查。

英拉还表示,她将会不会鼓励目前定居迪拜的哥哥他信回国服刑。英拉说,她并不清楚兄长是否被冤枉,不过,新政府打算成立真相调查委员会,重新调查他信所牵涉的案件。(中新)

## 日F-15战机坠海 驾驶员失踪

本报讯 据共同社报道,5日上午,日本航空自卫队那霸基地的一架F-15战斗机在距基地西北约180公里的东海上空从雷达上消失。当时这架F-15正与其他数架战机进行训练。航空自卫队在周边海域发现了垂直机翼,认为这架战机已经坠海。目前尚不清楚驾驶员是否已弹射脱险。(中新)

## 法一核电站爆炸 曾现32处安全隐患

本报讯 据英国《卫报》7月4日报道,位于法国德龙省的特立卡斯坦核电站3日发生爆炸并引发火情,但无人受伤。而此前法国核安全管理机构曾发现,这座核电站存在32处安全隐患。火灾时,核电站内的一号机组正停止运转,接受维护。警方证实称,此次事件没有对环境造成污染。(国际)

## 突尼斯前总统 再次被判刑15年半

据新华社突尼斯7月4日电(记者 康新文) 突尼斯一审法院4日再次对突尼斯前总统本·阿里进行缺席审判,以非法拥有和吸食毒品罪、非法拥有武器罪和私藏文物罪三项罪名判处本·阿里15年零6个月有期徒刑,同时对其处以10.8万第纳尔罚款。目前还有116项针对本·阿里的案件尚未审理。

## 美国“霹雳哥” 六次遭雷劈生还

本报讯 据美国南卡罗莱纳州电视台7月4日报道,该州58岁男子梅尔文过去几十年来竟被雷电击中过5次,而且每次都大难不死。6月27日,他竟然又第6次被雷电击中,并又一次奇迹般地存活下来。巧合的是,每次梅尔文遭雷击后不久,就会陷入“离婚厄运”,他已离过5次婚。梅尔文担心,这回被雷劈后会第6次离婚。(宗禾)

## 乌干达一小学 拿炸弹当课铃

本报讯 据法国媒体7月4日报道,乌干达西部的反地雷活动家近日惊讶地发现,当地的一所小学竟然把迫击炮弹当做课铃来敲,以此作为上下课铃,而且该学校已经使用这枚炸弹达三年之久了。目前,炸弹已被摘除并运至安全的地方。(宗禾)